

□ 校友联络

利的40多位校友通过“线上+线下”的方式参会。年会由秘书长方念东主持。会长叶海文介绍了校友会过去三年的工作和取得的成绩。随后，年会进行了理事会换届选举，现场选举出新一届校友会审计和理事会。接下来，年会进入“海外归国的心路历程”“创新创业运作”“热门科技”和“文化艺术”四个主题演讲和讨论的交流环节，多位校友和嘉宾分享了宝贵的人生经验，并展开了各种互动答疑。年会还为即将召开的第二届欧洲校友大会录制了祝贺视频。

(瑞士校友会)

2023 昆山两岸校友迎新年联谊会举办

11月20日，2023昆山两岸清华校友迎新年联谊会举行，近百位在昆的北京和台湾新竹的新老校友欢聚一堂。校友总会副秘书长杨柳在线致辞，肯定了清华大学和昆山在一系列合作中取得的成就，希望昆山校友会继续贡献清华力量。昆山市委组织部长孙勇希望校友会能推动更多清华创新资源汇聚昆山，吸引更多清华校友与昆山双向奔赴，携手共创“现代化建设县域示范”的美好未来。校友会会长张乃千表示，校友会将进一步助力校友发展，并期待更多校友加盟昆山，为昆山创新发展作出新的贡献。校友会秘书长王磊作2022年工作总结和2023年工作计划汇报。大会还组织了节目表演等活动。

(昆山校友会)

奥地利校友会举行2022年年会

11月20日，奥地利校友会在维也纳和格拉茨两地同时举行了2022年年会。在维也纳会场，会长姜钧伟首先作校友会工作总结。随后，校友张宁欣、祝卉和周迪分别给大家作了科技、艺术、文化历史

方面的三个主题报告，并进行了交流和讨论。大家还共进晚餐，畅叙交流。在格拉茨，多位校友和家人组织了以健身锻炼为主题的年会活动。校友会还特别在维也纳和格拉茨分别录制了短视频，预祝第二届欧洲校友大会圆满成功。(奥地利校友会)

泉州校友举行2022校友工作交流会

11月26日，泉州校友于华创园会议厅举行校友工作交流会，活动采取“线下+线上”形式，邀请泉州校友会全体成员参加。活动由李榕龙校友主持。校友总会秘书长唐杰在线致辞。他表示，校友总会和地区校友会应当秉持“服务校友、服务母校、服务社会”的工作宗旨，不断提升服务质量和丰富服务形式，为民族复兴伟业贡献力量。吴双平校友汇报了泉州地区校友工作的历史、现状和未来发展，以及财务管理制度。吕煌校友在讲话中表示，“泉州清华人”同时具备着优秀的“泉州基因”和“清华基因”，这两种基因助力在泉的清华校友共创辉煌。会后，与会校友前往华创园A601进行茶歇座谈。(吴双平)

沈阳校友会厚德服务队 积极投身疫情防控工作

11月28日，沈阳校友会厚德服务队疫情防控首批队员响应政府招募防疫志愿者号召，在校友会联席会长刘元畅和队长方志坚的带领下提前抵达皇姑泰北社区，协助开展疫情防控工作。队员李娜为大家普及穿脱防护服流程及职业暴露防护措施。其他队员按照社区统筹安排，有序增援替换，积极协助社区干部做好社区日常秩序维护和扫码测温等工作，得到了社区组织者的高度肯定。(吴辽阳)